

O B Č A S N Í K



Č. 2/2021

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Jubilanti

V dubnu oslavil své životní jubileum p. Ivo Brouček

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti

Narození

Vítáme na svět nové občánky - v dubnu se narodila Nikol Bečvaříková. Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí.

Úmrtí

V březnu zemřel p. Vladimír Socha. V dubnu zemřela pí. Jana Formánková.

Všem pozůstalým upřímnou soustrast.

Sčítání 2021

Vážení spoluobčané, zúčastněte se, prosím, povinného Sčítání 2021, které končí už **11. května**. Sečíst se můžete prostřednictvím elektronického nebo listinného formuláře. Online sčítání je rychlé a snadné. Kdo chce využít listinný formulář, získá ho spolu s odpovědní obálkou od sčítacího komisaře nebo na kontaktních místech sčítání. Sčítací komisař se dostaví v předem oznámeném termínu. Vyplněný formulář v odpovědní obálce odevzdáte na poště nebo jednoduše vhodíte do poštovní schránky. Čas na odevzdání je do 11. května. Nejjednodušší je sečíst se do 11. května online na webové adrese www.scitani.cz V případě zájmu Vám s elektronickým sčítáním pomůžeme i na úřadu.

Sběrný dvůr

Trvale hlášení občané Holan mají od května 2021 možnost odvážet objemný odpad na Sběrný dvůr - adresa 5. května 3031 Česká Lípa. Odpad, který lze předávat - např. barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, lepidla, baterie, zářivky, akumulátory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, nábytek, koberce, lina, znehodnocené oděvy, kovy či nevyužitelné plasty. Za poplatek lze odevzdávat stavební sut' a pneumatiky.

Otvírací doba pro odevzdání odpadů

od 1.4. do 31.10. pondělí - sobota 07:00 - 19:00 hod

od 1.11 do 31.3. pondělí - sobota 07:00 - 17:00 hod

OZNÁMENÍ o očkování psů

Úřad městyse Holany oznamuje občanům obce a místních částí, že se uskuteční očkování psů a koček a to:

v sobotu 8. května 2021

10.00 hod - 10.45 hod	Holany u úřadu městyse
11.15 hod - 11.30 hod	Loubí
12.00 hod - 12.20 hod	Hostíkovice

Ceny za očkování v roce 2021:

250,- Kč vzteklina kočka, pes

400,- Kč kombinace (včetně vztekliny)

Možnost nakoupit prostředky na hubení klíšťat, blech a prostředky na odčervení.

SVOZOVÝ DEN objemného a nebezpečného odpadu

Městys Holany zajišťuje ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. svoz objemného a nebezpečného odpadu. Svozový den je připraven na sobotu

15. května 2021

Kontejnery budou přistaveny na tato místa!!!

Hostíkovice u čp. 2

Kontejner bude k dispozici od 08:00 do 10:00 hod

Pro obyvatele Hostíkovíc, Oslovic a majitele objektů určených k individuální rekreaci z části chatové oblasti přiléhající k Hostíkovickým (levý břeh Milčanského rybníku)

Holany u restaurace čp. 24

Kontejner bude k dispozici od 09:00 do 14:00 hod

Pro obyvatele Rybnova, Sádek a Holan z okolí restaurace a majitele objektů určených k individuální rekreaci z části chatové oblasti na straně kempu Milčany

Holany v areálu bývalého statku

Kontejner bude k dispozici od 09:00 do 14:00 hod

Pro obyvatele Holan a majitele objektů určených k individuální rekreaci v Holanech

Loubí

Odvoz z Loubí zaměstnanci městyse

8:00 hod u požární nádrže v Loubí

8:15 hod u autobusové zastávky Loubí

8:30 hod u státní silnice 2601 Loubí - Kozlí roh

Pro obyvatele Loubí a majitele objektů určených k individuální rekreaci na katastru Loubí

Úřad městyse upozorňuje na nutnost předávání odpadů osobně!!!

Ukládání odpadu bude probíhat pod kontrolou pracovníků městyse (zastupitelé a pracovníci městyse). Odpad mohou odkládat pouze trvale žijící obyvatelé městyse Holany a majitelé rekreačních objektů určených k individuální rekreaci na katastrálních územích městyse Holany.

Žádáme občany, aby dodržovali pokyny pracovníků zajišťujících průběh sběru odpadu (odpad odložit a opustit místo sběru).

Objemný odpad

Odpad, který se velikostí nevejde do popelnic, kontejnerů nebo pytlů. Např. nábytek, koberce, oděvy, televizory, matrace, lina apod.

Nebezpečný odpad

Odděleně sbírané složky jako barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, lepidla, nepoužitá léčiva, baterie, zářivky, akumulátory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, apod.

